

Новгородский театр возвратился с гастролей

Два с лишним месяца коллектив Новгородского областного театра драмы находился на летних гастролях в Белорусской республике. Театр показал белоруссам 12 лучших спектаклей своего репертуара. В Могилеве, Бресте, Пинске, Бобруйске, Кобрине, во многих сельских и рабочих клубах дано 155 представлений.

Трудящиеся Белоруссии тепло принимали спектакли Новгородского театра, приглашали наших артистов в будущем снова приехать к ним на гастроли.

Особенно большим успехом пользовались спектакли «Кто виноват?», «Хрустальный ключ», «Наша дочь», «Любовь Ани Березко». Они получили положительную оценку в ряде рецензий белорусских газет.

Расценивая в основном положительно творческую деятельность Новгородского

театра, белорусская общественность в то же время указала на ряд небрежностей в наших спектаклях, на недостатки декоративного оформления и музыкального сопровождения. Эти замечания мы учли и недостатки постараемся исправить.

В настоящее время коллектив артистов Новгородского театра находится на отдыхе. Открытие нового театрального сезона в гор. Новгороде намечено на 6 октября. Мы покажем новгородцам только в октябре текущего года 3 новых спектакля: «Хрустальный ключ», «Наша дочь», «Мораль Пани Дульской».

К 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит спектакль «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Директор Новгородского театра драмы.